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Beslutande ledamöter 
Juan-Tadeo Espitia (S) (Ordförande) 
Narcis Spahovic (L) (Vice ordförande) 
Jolanta Payne (S) 
Peter Johansson (S) 
Gaby Wallström (S) 
Mohamed Yassin (MP) 
Alexandra Thomasson (V) 
Bo Mats Brogren (M) 
Katarina Johansson (M) 
Mats Krister Mattsson (M) 
Oliver Limachi Hinojosa (SD) 
Nils Peter Christian Asker (M)  ersätter Anton Sauer (C) (Andre vice ordförande) 
Britt-Marie Nilsson (SD)  ersätter Rickard Åhman Persson (SD) 
 
Ej tjänstgörande ersättare 
Björn Johansson (S) 
Izabela Striner (S) 
Alexander Elofsson (S) 
Natasa Radojkovic (L) 
Anna Ljunggren (MP) 
Boel Pettersson (V) 
Mia  Lindqvist (SD) 
 
Övriga närvarande 
Anneli Schwartz (förvaltningsdirektör) 
Victor Nordin (nämndsekreterare) 
Anna Bonnevier (nämndsekreterare) 
Maria Kärrman (avdelningschef nämnd och ärende) 
Emma Sandberg (ekonomichef) 
Niklas Anderberg (utbildningschef) 
Fredrik Björkman (Lärarförbundet) 
Monica Tindberg (LR/Saco) 
Adriana Bassini Ståhl (Kommunala arbetareförbundet) 
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§ 121 

GYVF-2022-
1932 

Remiss av motion av Nima Gholam Ali Pour (SD) om att 
trappa upp kommunens ANDTS-arbete 
 
 

Sammanfattning 
Gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden har getts möjlighet att yttra sig över en motion 
av Nima Gholam Ali Pour (SD) om att trappa upp kommunens ANDTS (alkohol, 
narkotika, dopning, tobak och spel)-arbete. I motionen föreslås att kommunfullmäktige 
uppdrar åt kommunstyrelsen att vartannat år sammanställa en rapport över kommunens 
ANDTS-arbete för kommunfullmäktige, att utifrån en sådan sammanställning presentera 
åtgärder för att förbättra kommunens ANDTS-arbete och att uppdra åt 
grundskolenämnden och gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden att i samverkan med 
varandra upprätta ett program för drogförebyggande arbete i Malmö stads grundskolor och 
gymnasieskolor. 
 
Gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden har ett både förebyggande och åtgärdande 
uppdrag avseende ANDTS och arbetar i samarbete med andra nämnder, myndigheter och 
organisationer, däribland grundskolenämnden, på både individ-, skol- och förvaltningsnivå. 
 
Gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden bedömer att befintlig samverkan mellan 
skolförvaltningarna, andra myndigheter och den idéburna sektorn möter det som motionen 
efterfrågar. Med hänvisning till lagar, styrdokument och befintlig samverkan, kan ett 
förvaltningsövergripande program för drogförebyggande arbete i Malmö stads grundskolor 
och gymnasieskolor inte anses nödvändigt för att förbättra ANDTS-arbetet. 
  

Yrkanden 
Oliver Limachi Hinojosa (SD) yrkar bifall till motionen. 
  
Mohamed Yassin (MP) yrkar bifall till föreliggande förslag till beslut att föreslå 
kommunstyrelsen att föreslå kommunfullmäktige att avslå motionen. 
  

Beslutsgång 
Ordföranden konstaterar att det föreligger två förslag till beslut, Oliver Limachi Hinojosas 
(SD) yrkande om bifall till motionen och Mohamed Yassins (MP) yrkande om bifall till 
föreliggande förslag till beslut. 
  
Ordföranden ställer förslagen mot varandra och finner att nämnden beslutat enligt 
föreliggande förslag till beslut att föreslå kommunstyrelsen att föreslå kommunfullmäktige 
att avslå motionen. 
 
Beslut 
1. Gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden godkänner förslag till yttrande över motion av 
Nima Gholam Ali Pour (SD) om att trappa upp kommunens ANDTS-arbete. 
 
2. Gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden föreslår kommunstyrelsen att föreslå 
kommunfullmäktige att avslå motionen. 
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Reservationer och särskilda yttranden 
Oliver Limachi Hinojosa (SD) anmäler skriftlig reservation för Sverigedemokraterna. 
  
  
  

Beslutet skickas till  
Kommunfullmäktige 

Beslutsunderlag 
• G-Tjänsteskrivelse GVN 2022-09-02 Remiss av motion av Nima Gholam Ali 

Pour (SD) om att trappa upp kommunens ANDTS-arbete 
• Förslag till yttrande om motion av Nima Gholam Ali Pour (SD) om att 

trappa upp kommunens ANDTS-arbete 
• Protokollsutdrag GVNAU 2022-08-24 §141  Remiss av motion av Nima 

Gholam Ali Pour (SD) om att trappa upp kommunens ANDTS-arbete 
• Motion av Nima Gholam Ali Pour (SD) om att trappa upp kommunens 

ANDTS-arbete 
• Remiss av motion av Nima Gholam Ali Pour (SD) om att trappa upp 

kommunens ANDTS-arbete 
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Reservation 
 

Gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden 

Ärendenummer: STK-2022-298 

 

Remiss av motion av Nima Gholam Ali Pour (SD) om att trappa upp kommunens ANDTS-
arbete 

Förslaget till yttrandet bemöter inte motionens två första förslag: 

 

- Att uppdra åt kommunstyrelsen att vartannat år sammanställa en rapport över kommunens 
ANDTS-arbete för kommunfullmäktige. 

- Att uppdraget åt kommunstyrelsen att utifrån en sådan sammanställning presentera 
åtgärder för att förbättra kommunens ANDTS-arbete. 

Vi menar fortsatt att kommunfullmäktige och kommunstyrelsen bör ta på sig ett större ansvar 
gällande ANDTS-arbetet och för att effektivisera arbetet. 

 

Förslaget till yttrande menar å ena sidan att ANDTS-arbetet kräver långsiktighet och god samarbete 
mellan berörda parter å andra sidan vill förvaltningen avslå vårt förslag om att grundskolenämnden 
och gymnasie- och vuxenutbildningsnämndenämnden ska samverka med varandra för att upprätta 
ett program för drogförebyggande arbete i Malmö stads grundskolor och gymnasieskolor. 

 

Då vårt yrkande inte fick gehör reserverar vi oss mot beslutet. 

 

För Sverigedemokraterna Malmö 

 

________________________                                                                        ________________________ 

Britt-Marie Nilsson (SD)                                                                             Oliver Limachi Hinojosa (SD) 
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Sverigedemokraterna Malmö | Box 8022 | 200 41 Malmö | Tel: 040–300 126 

E-post: malmo@sd.se | Hemsida: malmo.sd.se  

________________________                                                                        

Mia Lindqvist (SD) 

 

2022-09-02 
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